
資料４ 

町民参加のまちづくり地区懇談会意見集約 

 
  1 アンケート自由意見について 

(1) 自由意見全体について  
    ア 全体件数  129件(参加者全体(310人)に占める自由意見記入者の割合41.6%) 
   イ 条例制定賛成   7件 
   ウ 条例制定を前提とした提案又は条件付き条例制定賛成意見  56件 
   エ 条件を付けて条例制定に懐疑的  8件 

オ 条例制定に懐疑的  9件 
   カ よくわからない。難しい  9件 

キ 地区懇談会等の進め方  19件 
ク 不明  7件 
ケ 町民参加条例以外に関する行政に対する具体手的な要望事項    14件 

    (2) 条例制定を前提とした提案又は条件付き条例制定賛成意見の内訳 
    ア 骨子・構成案の表現に関するもの  14件 
   イ 役割、責務に関する規定に関するもの  14件 
  ウ 行政の事業の遅れ等に関するもの  10件 
  エ 行政組織又は職員に対する要望に関するもの  3件  
   オ 町民参加と議会との関係に関するもの  3件 
  カ その他  12件  
2 会場での質問・意見について  
 (1) 質問・意見全体について 

ア 全体の質問・意見の数  91件 
イ 条例制定賛成  1件   
ウ 条例、条例の内容又は条例の効果に対する意見  51件           

  エ 条件を付けて条例制定に懐疑的  4件 
  オ 条例制定に懐疑的  6件 
  カ よくわからない。難しい   1件 
 キ 地区懇談会等の進め方  9件 
ク 不明  1件 

  ケ 町民参加条例以外に関する行政に対する具体手的な要望事項     18件 
(2) 条例、条例の内容又は条例の効果に対する意見の内訳 

ア 骨子・構成案の表現に関するもの  5件 
   イ 役割、責務に関する規定に関するもの  8件 
  ウ 行政の事業の遅れ等に関するもの  8件 
  エ 行政組織又は職員に対する要望に関するもの  4件  
   オ 町民参加と議会との関係に関するもの  4件 
    カ 条例制定の理由に関するもの  5件 
  キ 条例と町民憲章の違い  1件 
  ク 他の要望制度との関係  5件 
  ケ 罰則規定に関するもの  2件   
   コ その他   9件  


